AZKHZEIZ ETTANAAHWHS [TAXA
1.Noa AuBouv ot eélowoelg:

i Sx+7-3x-2=4x-1
ii.  T(x-1)—(x—4)=8x-1

2.Na Bpedouv ot Tég twv a,B8 wote n efiowon Tx+5=ax+ f va eivat:
a) TauToTNT!
8) aduvarn

3. Na Au§ouv ot eélowoeig:

x+4 2+x

5 3

6+2(x—1) 5-2x
4 2

x+3 2(6x+4) 5(3x-5)
2 3 6

4-5x 3(x—-1 _
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2x—6

3. 2T0 TpiywVvo ToU oxnuato¢ va Bpeite TV Tiun X,
LooOoKeAEC e Baon tn BI.
Mooec poipeg eivat o aUTn TNV MEPINTWON TO UE

4. ‘Eotw opFoywvio tpiywvo ABI ue A=90° eivair AB= 0,25AT. Na urtoAoyioete tnv @B kat
eorl.

5. ‘Eotw opBoywvio tpiywvo ABI ue A=90° ue nul '=0,8 ko1 nuB= 0,6. No. vmoloyioeig tig epB
Kou el



6. o) 210 mopakdtTw oxnua va Bpelei To @ wate To oxynua va ivat Tpaméllo,
B) Na BpeFei to x av yvwpilouue 0Tt n mAsupd Bl eival kata pta povado UeyaAutepn armo

v AA
v) Na BpeBouv n nepipetpog kat to epPfado tou av yvwpiloupe otL To UPog Tou elval
1,5cm.
A 2y+1 B
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2 X+3
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. A
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7.Na Audouv ot aviowaoelg kat va tapactadouv ot AUCELG TouG o€ Evay aéova:

—S5x>12+x 5x-5>22x-5 243x>2(x-2)+7+x
3x—5_x+3<£_2 x+10_2<3(x+1)—(x—3)
4 2 4 5 10

8. Na Bpeouv ol KOIVEG AUOELC TWV OVIOWOEWV:

i 2(x-D+x>8-2x kat Tx—-8<3(x+3)+7

3x+1 4—x x-2 x-1 x-3
6— > -

1> Kol
4 3 2 2 4

©o

. N ouvaAn9eU0eTe TI¢ QVIOWOELC:
3x+D+2x>x+2—-(4x-1) kat —2(x-3)+5x=3(x+1)+x-1

10.Na umoAoytoBoUv to P oc lME kat To epPado tou Tpamneliou:

8cm

20cm

11. Aivetatl mapaAAnAoypappo ABIA, Tou omnoiou n mAeupad AB eival 6¢cm kat to UPog
TIOU QVTLOTOLXEL o€ auTh TNV MAgUpad sivat 3cm. H mAeupa Bl tou mapaAAnAoypdpou
gilval 4cm. YroAoyiloet o U oG mou avTloTolXel o€ auTr TNV MAEUPA.



12. Na urtoAoyLoBei To U OC TOU TTOPAKATW LOOOKEAOUC TPLYWVOU artod TtV Kopudn A
KoL To eupado tou.

16cm

13. Y10 LOOOKEAEC TPLyWVO TOU OXNHATOG Vo UTtIoAoyLaBouv:
To Uog Tou AA
To epPadod tou

TN
o

D@ mmm e mmm = 25—

14. Na urtohoyoBel to epPadd Tou mopakdtw Tpomeliou.

6cm

20cm B

15. Me tn BonBsLa tou Suthavol oxfuatog,
va UTIOAOYIOELG T HAKN TWV TUNUATWV:

i. Br

ii. AB

0 N




16. 210 SutAavo opBoywvio Tpiywvo n ywvia

B=32"katn Al = 6 cm. No urtohoyioeLg Ta 6cm
unkn Twv Bl kat AB. (Gewpnoe 6tL nu32° =0,53)

17. 210 SutAavo tpamélio ABIA ou Al=3cm, Bl = 4cm

KOIL OL YWVIEG A =145 kau B=60". Nt unohoyioelc:
i. To unkog tou LYoug Tou Tparmneliou. A
ii. To unkog ¢ Bdaong AB tou tpameliov.
ili. Tnv nepipetpo kat to epPado tou tpameliou.

4) Mia evbeia dI€QyeTal 4 TV o] TV AEGVOY Zdl 46 TO ONIElo
A(-4.6). Na Boebel 1) eElomon g evbelag avnic.

) Na foeire Ty zilon wag evbelag 1) omoia Ot€QyeTan amd v ayj 0 Tov
ASOVOV Zal 4o 1o onueio A(3, -0).

1) a) Na OvpummANQmOoETE TOV TUQURATO TIVUAW TULWY TMV UVAAOYMV TOOWYV
X ®ULY:

(3]
N
(=)

X

(5]
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y

f) Na ex@odoeTe T0 ¥ ¢ OUVAQTION TOU X
v) N rapaomjoete yougizd ) ouvaemyon aui.

21.H ypadikn mapdotoon Tng ouvdptnong y = (A+ 1)X+2 SLépyxetal and to onueio
A(1,4).

(o) Na urtoAoyiotei to A.

(B) Nat cuprAnpwOei o mivakag:

X 0 2

y -2 0 4

(v) Na yivel n ypadiki mapdotoon, otay —2 < x < 2.



22.Mua guBsia mepvael amd tnv apxn twv aédvwy KaL arod o chusio A (2, —8)

(a) Na oxebraotel n eubeia

(B) Na BpeBei n e€lowon TG cuVAPTNONG TTIOU TTAPLOTAVEL TNV MOPATIAVW gLBEia

23.Atvetaln ouvdptnon vy = ax + 3.
(a) Na Bpette ta a, B, av elval yvwoto OTL n euBeia IOV TNV MOPLOTAVEL €XEL KAlon 2 Kal OTL

SLépyeTal amod to onuelo (O, - 3) .
(B) Na Bpeite o€ molo onpeio n mopandvw guBeia téuvel Tov dfova X'X .

(v) Na oxeblaocete ) ypadikr mapdotaon Tng cuvaptnong.



